Numero da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SAOPAULO/CAP95.ABR-00423
Titulo da Pesquisa: RODIZIO DE VEICULOS

Data: 12 E 13/04/95

Tamanho da amostra: 650

Universo: Populacéo adulta da cidade de Sao Paulo

var label sexo.
val label sexo
1 "Masculino"
2 "Feminino".

var label idade.

val label idade

1"18 e 25 anos"
2"26 a 40 anos"
3"41 anos ou mais".

var label p1 "Na sua opinido, o prefeito Paulo Maluf estd fazendo um governo?".
val label p1

1 "Otimo"

2 "Bom"

3 "Regular"

4 "Ruim"

5 "Péssimo”

99 "N&o sabe".

var label p2 "Que nota de zero a dez vocé déa para o governo do prefeito Paulo Maluf?".
val label p2

12 "Zero"

99 "N&o sabe".



var label p3 "Pensando nos servi¢os que sao de responsabilidade da prefeitura qual é, na sua
opinido, o principal problema da cidade hoje?(resposta espontanea e Unica)".
val label p3

1 "Calcamento/asfalto/buraco”

2 "Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade"
3 "Transporte coletivo"

4 "Transito"

5 "Polui¢éo do ar"

6 "Seguranca/violéncia/criminalidade"

7 "Enchentes/canalizacéo de corregos”

8 "Saneamento basico (agua e esgoto)"

9 "Luz/rede elétrica/energia”

10 "Moradia/habitacao"

11 "Saude/hospitais/postos de saude"

12 "Educacéao/escolas/creches”

13 "Moralizacdo/combate a corrupgéo"

14 "Defesa do meio ambiente”

15 "Desemprego/combate ao desemprego"
16 "Menor abandonado/criangas de rua"

17 "Fome"

18 "Nenhum/ a cidade n&o tem problema"
98 "Outro problema"

99 "N&o sabe".

var label p3a "E entre estes, qual é o principal problema da cidade hoje?(resposta estimulada e
Gnica)".

val label p3a

1 "Transporte coletivo"
2 "Saude"

3 "Moradia"

4 "Educacédo"

5 "Seguranga”

6 "Transito"

7 "Poluicao”

8 "Nenhum destes"

9 "N&o sabe".

var label p3b "Vocé tem carro? (se ndo) Vocé costuma usar o carro de alguém no seu dia a dia?".
val label p3b

1"Sim, tem carro"

2 "N&o tem carro, mas usa o de alguém"

3 "N&o tem carro e ndo usa"

97 "Nao respondeu"

4 "QOutras respostas".

var label p4 "Existe uma proposta de realizar rodizio de carros, em que nos dias pares s6 poderiam
trafegar carros com final da placa par e nos dias impares trafegariam apenas carros com final de
placa impar.lIsto teria como objetivo reduzir a poluicdo.Vocé é:".

val label p4

1 "A favor"

2 "Contra"

3 "Indiferente"

4 "Depende"

99 "N&o sabe".



var label p5 "Vocé acha que a medida de reduzir os carros ajudaria a resolver o problema de
poluicéo de ar? (se sim) Ajudaria muito ou um pouco?".

val label p5

1 "Sim, ajudaria muito"

2 "Sim, ajudaria um pouco"

3 "N&o ajudaria"

4 "Outras respostas"

5 "N&o sabe".

var label p7a "Se a medida do rodizio de carros for adotada, como vocé pretende se locomover na
cidade?(resposta espontanea e multipla)".
val label p7a

0 "N&o se aplica"

1 "Onibus"

2 "Metro"

3 "Taxi"

4"A pe"

5"Trem"

6 "Comprar carro com placa alternada"

7 "Carona com amigos"

98 "Outros".

var label p7b "Se a medida do rodizio de carros for adotada, como vocé pretende se locomover na
cidade?(resposta espontédnea e mdaltipla)".
val label p7b

0 "Nao se aplica"

1 "Onibus"

2 "Metro"

3 "Taxi"

4"A pe"

5"Trem"

6 "Comprar carro com placa alternada"

7 "Carona com amigos"

98 "Outros".

var label p7c "Se a medida do rodizio de carros for adotada, como vocé pretende se locomover na
cidade?(resposta espontanea e mdultipla)".
val label p7c

0 "Nao se aplica"

1 "Onibus"

2 "Metro"

3 "Taxi"

4"A pé"

5"Trem"

6 "Comprar carro com placa alternada"

7 "Carona com amigos"

98 "Outros".



var label p7d "Se a medida do rodizio de carros for adotada, como vocé pretende se locomover na
cidade?(resposta espontanea e mdaltipla)".
val label p7d

0 "N&o se aplica"

1 "Onibus"

2 "Metro"

3 "Taxi"

4"A pe"

5"Trem"

6 "Comprar carro com placa alternada"

7 "Carona com amigos"

98 "Outros".

var label p7e "Se a medida do rodizio de carros for adotada, como vocé pretende se locomover na
cidade?(resposta espontanea e mdaltipla)".
val label p7e

0 "Nao se aplica"

1 "Onibus"

2 "Metrd"

3 "Taxi"

4"A pé"

5"Trem"

6 "Comprar carro com placa alternada"

7 "Carona com amigos"

98 "Outros".

var label partido "Qual é seu partido politico de preferéncia?".
val label partido
1"PMDB"

2"PT"

3 "PPR"

4 "PSDB"

5"PTB"

6 "PRN"

7 "PDT"

8 "PSB"

9 "PFL"

10 "PL"

11 "PDS"

13 "Nomes e referéncias"
14 "Nenhum/n&o tem"

98 "Outros partidos”

99 "N&o sabe".

var label escola "Até que ano da escola vocé estudou?".
val label escola

1 "Até o 1° Grau"

2 "Até o0 2° Grau"

3 "Superior".



